

# Bárcsak túlélné a lányom...

Ezúttal teljesül ez az anyai óhaj, mert Zsuzsa (29 éves) még időben ment el bőrrákszűrésre, pedig semmi panasza nem volt, és még a vizsgáló orvos sem vette észre a rákos daganatot. Akkor mégis minek köszönheti Zsuzsa az életét?

A Melanomamobilnál most is úgy történt minden, ahogy általában: a szűrés során a bőrgyógyász szakorvos megvizsgálta Zsuzsa anyajegyeit, majd egy speciális kamera segítségével távoli és közeli képeket készített róluk. A minden anyajegyre kiterjedő, alapos bőrtérkép felvételein még a legapróbb részletek is látszódtak. Ezeket később a központban még egy, második orvos-specialista is végignézte, felnagyított állapotban.

Az első vizsgálat során nem találtak Zsuzsánál semmi gyanúsat, aki ezért megnyugodott, annak ellenére, hogy világos bőre, sok anyajegy és napozási szokásai miatt magas rizikó besorolást kapott. A vizsgálat közben az orvos mesélt ugyan neki a legveszélyesebb bőrrák típusról, a melanomáról, mely kialakulásának kezdeti szakaszában teljesen megkülönböztethetetlen egy ártalmatlan anyajegyől. Ám Zsuzsa úgy gondolta, vele ez úgyse történhet meg, így nem vette komolyan az elrendelt fél éves kontrollt.

Nem volt semmi panasza, látszólag nem volt változó anyajegy, így csak két és fél év múlva szánta rá magát, hogy visszamenjen a kontroll vizsgálatra. A második szűrés során a helyszínen nem találtak nála gyanús anyajegyét, így Zsuzsa megnyugodva tért haza. Valószínűleg újabb két és fél évre elfelejtkezett volna anyajegyeiről, ha nem érkezik meg néhány hét múlva a szűrés eredménye a sokkoló hírel: melanoma.

A melanoma, lévén rákos daganat, folyamatosan növekszik, ám ez a változás kezdetben olyan kismértékű lehet, hogy szabad szemmel nem észlelhető. A kontroll (második) vizsgálatot követően azonban a központban Zsuzsa régi és új felvételeit is több orvos-specialista végignézte, így a minden anyajegyre kiterjedő összehasonlító elemzés kiderítette, hogy a fiatal nőnek melanomája van.

Zsuzsán azonnali műtéti beavatkozást hajtottak végre. A szövettan korai melanomát állapított meg, szerencsére még időben, így a kontroll szűrővizsgálat megmentette az életét, pedig sem ő, sem az orvos nem látta az elváltozást. Zsuzsa saját bőrén tapasztalta meg az egyik legszörnyűbb betegséget, és a haláltól való rettegéssel telt hetek egy életre megtanították neki, hogy az egészségnél és a megelőzésnél nincs fontosabb dolog a világon.



## ÉLET vagy HALÁL?

**Ártalmatlan  
anyajegy  
vagy halálos  
melanoma?**

**2000 Ft**

kedvezmény a (felnőtt)  
professzionális szűrés árából rendelőinkben  
**2009 november 30-ig.**

A kupon más kedvezményekkel nem vonható össze.

**Budapest – Sopron – Szentendre – Vác**

Bejelentkezés és információ:

**06 70 337 3333**

[www.melanomamobil.hu](http://www.melanomamobil.hu)

**melanoma<sup>®</sup>  
mobil**  
Professzionális bőrrákszűrés